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Крім них, незвичайні ві-
тряки створює британська 
компанія Alpha 311 та німець-
кий стартап SkySails

Іспанська компанія Vortex 
Bladeless працює над ство-
ренням перспективних уста-
новок для виробництва віт-
рової енергії, які не схожі на 
типові вітряні турбіни.

Про це розповідає 
Ecoticias.

Нові турбіни можна відне-
сти до так званих вихрових 
безлопатевих турбін.

Вони працюють за на-
ступним принципом:

- потік повітря закручу-
ється навколо циліндричної 
конструкції (щогли);

- вона коливається під 
дією сили вітру;

- щогла перетворює меха-
нічну енергію на електричну 
за допомогою електромаг-
нітної індукції.

Такі конструкції мають 
ряд переваг перед звични-
ми турбінами:

- простіша конструкція, 
оскільки немає лопатей;

- менші виробничі витра-
ти приблизно до 53% з тієї ж 
причини;

- виробляють електрое-
нергію навіть за швидкості 
вітру всього 3 м/с, тому мо-
жуть використовуватися у 
густонаселених містах;

- вартість виробленої 
електроенергії становить 
45% від вартості кіловат-го-
дини інших вітряків, особли-
во за низької та середньої 
швидкості вітру;

- працюють на частотах 
нижче 20 Гц, тобто є практич-
но безшумними;

- не становлять жодної за-
грози для птахів чи кажанів, 
які могли б поранитися.

У компанії стверджують, 
що безлопатеві турбіни 
Vortex наразі перебувають 
на різних стадіях розробки, 
але кілька прототипів уже 
успішно функціонують. На-

У Vortex Bladeless 
розробляють 

принципово нові 
вітрогенератори, 

які працюють від 
вібрації

приклад, Vortex Nano висо-
тою 10 см і потужністю 3 Вт, 
спеціально створена для 
підключення до сонячних 
батарей. Vortex Tacoma ви-
сотою 2 м має потужність 
100 Вт і використовується в 
житлових будинках і в сіль-
ськогосподарському бізнесі. 
Vortex Atlantis/Grand — біль-
ша модель, яка також все ще 
перебуває на стадії прото-
типу, висотою від 9 до 13 м і 
призначена для виробни-
цтва електроенергії потуж-
ністю приблизно 1 кВт для 
будинків і підприємств.

Джерело: Ecoticias
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Зміна клімату та війна росії проти Украї-
ни мають спільне коріння – викопне паливо. 
Завдяки нафті, газу та вугіллю росія не лише 
підживлює та фінансує  жорстокі бойові дії 
в Україні, але й значно посилює кліматичну 
кризу.

Гроші для війни з викопного палива

Росія значною мірою залежить від експор-
ту викопного палива для підтримки свого 
федерального бюджету. Згідно з підрахунка-
ми за два з половиною роки з початку пов-
номасштабної війни в Україні росія заробила 
понад 730 мільярдів євро від експорту ви-
копного палива. Для порівняння, витрати на 
післявоєнне відновлення та реконструкцію 
України оцінюються в понад 480 мільярдів 
доларів.

Витрати росії, пов’язані з війною, зроста-
ють щороку, а її військовий бюджет на 2024 
рік більш ніж удвічі перевищує український 
оборонний бюджет на цей рік. Такий рівень 
витрат росії є безпрецедентним і сягає по-
казників, які востаннє спостерігались ще за 
часів Радянського Союзу. Росія може витра-
чати такі величезні суми на військові потреби 
головним чином завдяки видобутку та екс-
порту нафти й газу, що, як очікується, складе 
близько третини загального бюджету на 2024 
рік.

Економіка росії залежить від викопного 
палива, і вона історично є третім найбільшим 
джерелом викидів вуглецю у світі. При цьо-
му ця держава не робить жодного вагомого 
внеску в міжнародні зусилля з протидії зміні 
клімату. Замість того, щоб спрямовувати гро-
ші на підтримку вразливих країн, які потерпа-
ють від кліматичної кризи, або зосередитися 
на внутрішній політиці, росія інвестує кошти 
у війну проти України. 
Як війна впливає на клімат?

Що спільного між зміною 
клімату та війною росії проти 
України? Підсумки двох з 

половиною років 
повномасштабного вторгнення
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Агресія росії не лише призвела до чис-
ленних людських жертв і зруйнованих домі-
вок, але й значно загострила зміну клімату. 
За останніми оцінками, викиди парникових 
газів за 24 місяці повномасштабної війни в 
Україні, становлять 175 мільйонів тонн CO2е. 
Це більше, ніж щорічні викиди парникових 
газів у такій індустріально розвиненій країні, 
як Нідерланди.

Через війну викиди парникових  газів 
продовжують зростати у різних сферах. За 
оцінками, військові дії спричинили викиди 
обсягом 51,6 мільйонів тонн CO2е, пожежі – 
22,9 мільйона тонн CO2е, закриття повітряно-
го простору та зміна маршрутів – 24 мільйони 
тонн CO2е, рух біженців – 3,3 мільйона тонн 
CO2е, інциденти на газопроводах «Північний 
потік-1» та «Північний потік-2» – 17,2 мільйона 
тонн CO2е, а післявоєнна відбудова, за про-
гнозами, додасть ще майже 56 мільйонів тонн 
CO2е.

Застосовуючи соціальну вартість вуглецю 
(Social Cost of Carbon) у розмірі 185 $/т CO2е, 
загальні кліматичні збитки, завдані росією,  
оцінюються у понад 32 мільярди доларів 
США. 
Що потрібно зробити?

Глобальні зусилля щодо поступової від-
мови від викопного палива та посилення 
санкцій проти експорту російського викоп-
ного палива є взаємозалежними кроками, які 
необхідно зробити для зменшення здатності 
росії розв’язувати цю або інші війни в май-
бутньому та зменшити вплив на клімат.

Росія також повинна понести відповідаль-
ність за додаткові викиди парникових газів 
і завдану ними шкоду клімату, адже без акту 
агресії цих викидів не сталося б.

Зрештою, планування зеленої, дружньої 
до клімату та сталої відбудови України  є 
ключовим для компенсації значної частини 
викидів, спричинених війною. Це принесе 
користь не лише Україні, але й Європі та 
всьому світу. 

Джерело: ecoaction.org.ua
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля

та фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується
програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9315
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля,
для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ФІЛІЯ "УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ" 44947945

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Україна, 20300, Черкаська обл., Уманський р-н, місто 

Умань, вул.Білогрудівська, будинок 6, 380970004267
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку 

проведення рубок головного користування, рубок фор-
мування та оздоровлення лісів на території Філії “УМАН-
СЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО СПЕ-
ЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 
“ЛІСИ УКРАЇНИ”. Заготівля деревини здійснюється в ме-
жах розрахункової лісосіки фонду рубок головного корис-
тування, рубок формування та оздоровлення лісів - на 
підставі спеціального дозволу (лісорубного квитка).

Технічна альтернатива 1.
Розробка лісосік здійснюється механізованим спо-

собом, з застосуванням бензомоторних пил та колісних 
тракторів з трелювальними пристроями - безчокерне тре-
лювання лісу.

Технічна альтернатива 2.
Розробка лісосік здійснюється механізованим спосо-

бом, з застосуванням бензомоторних пил та гусеничних 
тракторів - чокерне трелювання лісу.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Черкаська обл. Уманський р-н
Черкаська обл. Звенигородський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Жашківська ОТГ, Черкаської області
Баштечківська ОТГ, Черкаської області
Буцька ОТГ, Черкаської області
Іваньківська ОТГ, Черкаської області
Маньківська ОТГ, Черкаської області
Монастирищенська ОТГ, Черкаської області
Тальнівська ОТГ, Черкаської області

Дмитрушківська ОТГ, Черкаської області
Паланська ОТГ, Черкаської області
Ладижинська ОТГ, Черкаської області
Бабанська ОТГ, Черкаської області
Уманська ОТГ, Черкаської області
Христинівська ОТГ, Черкаської області
Дашівська селищна територіальна громада, Вінниць-

кої області
Теплицька селищна територіальна громада, Вінниць-

кої області
Джулинська сільська територіальна громада, Вінниць-

кої області
Гайворонська міська громада, Кіровоградської області
Благовіщенська міська громада, Кіровоградської об-

ласті
Водяницька сільська об'єднана територіальна грома-

да /Черкаської області
Катеринопільська селищна територіальна громада, 

Черкаської області
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Черкаська обл. Уманський р-н .
Черкаська область Уманський район, Черкаська об-

ласть Звенигородський район. Спеціальне використання 
лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного 
користування, рубок формування та оздоровлення лісів 
на території Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” 
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКО-
ГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Черкаська обл. Уманський р-н .
Територіальна альтернатива планованої діяльності 

не розглядається через те що спеціальне використання 
лісових ресурсів, передбачене планованою діяльністю, 
відноситься до конкретних лісових ділянок на території 
лісового фонду Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАР-
СТВО” ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАР-
СЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-



5

№13 (41) СЕРПЕНЬ  2024   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і 
поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в 
районі, забезпеченні сировиною галузі будівництва, за-
йнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа лісів Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАР-

СТВО” ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”. складає 
30403,0699 га

Розрахункова лісосіка рубок головного користування 
складає 39,97 тис. м³ ліквідного запасу на площі 139,5 га 
щорічно.

Планується проведення рубок головного користуван-
ня: по твердолистяному господарству на площі 134,5 га 
із ліквідним запасом 38,87 тис. м³; по м'яколистяному гос-
подарству на площі 5,0 га із ліквідним запасом 1,10 тис. 
м³. З них: в рекреаційно-оздоровчих лісах 7,12 тис. м³ на 
загальній площі 21,9 га; в захисних лісах 10,87 тис. м³ на 
загальній площі 44,4 га; в експлуатаційних лісах 21,98 
тис. м³ на загальній площі 73,2 га.

Для покращання санітарного стану лісового фонду 
лісовпорядкуванням запроєктовано проведення рубок 
формування та оздоровлення лісів. Рубки формування і 
оздоровлення лісів: - санітарні рубки (суцільні): у захис-
них лісах (ліси уздовж смуг відведення залізниць) на пло-
щі 4,0 га із запасом ліквідної деревини 1,06 тис.м³; -сані-
тарні рубки (суцільні): у експлуатаційних лісах на площі 
12,9 га із запасом ліквідної деревини 3,18 тис.м³.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- проводити роботи способами, що не спричиняють 

ерозії ґрунту, негативного впливу на стан водойм та інших 
природних об'єктів;

- дотримуватися правил протипожежної безпеки в 
місцях проведення робіт, дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом 
ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278;

- забезпечувати збереження підросту і не призначених 
для рубки дерев;

- дотримуватися правил і норм використання лісових 
ресурсів;

- забезпечувати охорону типових та унікальних при-
родних комплексів і об'єктів, рідкісних і таких, що перебу-
вають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослин-
ного світу, рослинних угруповань, сприяти формуванню 
екологічної мережі відповідно до природоохоронного за-
конодавства;

- вести роботи способами, які забезпечують збере-
ження оздоровчих і захисних властивостей лісів, а також 
створюють сприятливі умови для охорони, захисту і від-
творення типових та унікальних природних комплексів і 
об'єктів, рідкісних і таких, що перебувають під загрозою 
зникнення, видів тваринного і рослинного світу, сприяти 
формуванню екологічної мережі;

- під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати 
вимоги «Правил рубок головного користування», щодо 
розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, 
допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше 

заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісоруб-
ного квитка.

- дотримуватися вимог «Санітарні правила в лісах 
України», затверджених Постановою КМУ від 26.10.2016 
року №756.

- забезпечувати управління відходами відповідно до 
вимог чинного законодавства;

- забезпечувати дотримання режиму водоохоронних 
зон та прибережних захисних смуг поверхневих водних 
об'єктів відповідно до вимог чинного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами відве-

дених лісосік;
- забезпечення дотримання режиму водоохоронних 

зон та прибережних захисних смуг поверхневих водних 
об'єктів відповідно до вимог чинного законодавства; -за-
безпечення вимог «Правил рубок головного користуван-
ня», «Санітарні правила в лісах України», щодо розміщен-
ня лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих 
площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення 
лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.

щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- відповідно до технологічної карти розробки лісосік.
щодо технічної альтернативи 2.
- відповідно до технологічної карти розробки лісосік
щодо територіальної альтернативи 1.
- відповідно до технологічної карти розробки лісосік.
щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив не передбачається; 

-атмосферне повітря. Джерела впливу: бензопили, тран-
спорт. Можливий вплив: забруднення атмосферного по-
вітря при роботі ДВЗ бензопил та транспорту, шумовий 
вплив при лісозаготівлі та вивезенні лісопродукції

 - водне середовище. Вплив не передбачається;
- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: бен-

зопили, транспорт. Можливий вплив: на рослинний та 
тваринний світ через видалення лісонасаджень. Вплив на 
просторове, видове, популяційне та ценотичне різнома-
ніття рослинного світу. Зменшення кормової бази птахів 
та тварин, зменшення території для мешкання тварин та 
гніздівлі птахів. Джерела підвищеного шуму під час прове-
дення лісозаготівельних робіт можуть спричинити вплив 
(фактор тривоги) на середовище перебування, умови 
розмноження і шляхи міграції тварин

- геологічне середовище. Вплив не передбачається; 
- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: тран-

спорт. Можливий вплив: механічні порушення поверхне-
вого шару грунту при транспортуванні деревини, пошко-
дження верхнього шару ґрунту під час трелювання та 
вивезення деревини;

- навколишнє соціальне середовище. Негативний 
вплив не очікується;



6

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №13 (41) СЕРПЕНЬ 2024
- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очі-

кується;
- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 

Вплив не очікується;
- управління відходами. Управління відходами, що 

утворюються, (видалення/ відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний, опосередкований (на підприємствах 
яким передаються відходи при видаленні/відновленні від-
ходів).

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види 

можливого впливу на довкілля співпадають з технічною 
альтернативою 1, за виключенням підвищеного впливу на 
ґрунти.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
- не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля

(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та посту-

пові рубки головного користування та суцільні санітарні 
рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні санітарні рубки 
на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-

ву, іншої інформації;
надання уповноваженим органом мотивованого вис-

новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб'єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду 

Ваших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом за-
свідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
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обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерство захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісо-
вих ресурсів (лісорубний квиток)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері лісового госпо-
дарства, його територіальним органом, власником лісів 
або постійним лісокористувачем, відповідно до вимог Лі-
сового кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України , вул. Митрополита Василя

Липківського, буд. 35, м. Київ, 03035,
OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9366
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ" 36601298

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39802, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, 

ВУЛИЦЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 16 380675454604
(місцезнаходження юридичної особи або місце прова-

дження діяльності фізичної особи - підприємця (пошто-
вий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Реалізація інфраструктурного проекту «Нове будів-

ництво технологічної автомобільної дороги Біланівського 
ГЗК за межами населених пунктів Кременчуцького райо-
ну Полтавської області біля села Солонці», що включає 
в себе наступні черги та пускові комплекси: 1 черга бу-
дівництва: - реконструкція магістрального газопроводу 
«Диканька-Кременчук-Кривий Ріг»; 2 черга будівництва: 
- реконструкція ПЛ 10 кВ «Ємці» АТ «Полтаваобленерго»; 
- реконструкція ПЛ 10 кВ «Солониця» АТ «Полтаваобле-
нерго»; - реконструкція ПЛ 35 кВ «Потоки - Кобелячок» АТ 

«Полтаваобленерго»; - реконструкція ПЛ 35 кВ «Потоки 
- Козельщина» АТ «Полтаваобленерго»; - реконструкція 
мереж зв’язку ТОВ «Атраком» і ПАТ «Укртелеком»; -бу-
дівництво транспортного тунелю №1 на перетині заліз-
ничного перегону «Галещина-Потоки» Південої залізни-
ці; - будівництво транспортного тунелю №2 на перетині 
автошляху М22 «Полтава Олександрія»; - будівництво 
тимчасового об’їзду на період будівництва тунелю № 2; 
- реконструкція та облаштування підходів до тунелю №2 
з боку автошляху М22; - електроосвітлення тунелю №2; 
- будівництво технологічної автомобільної дороги; - будів-
ництво зовнішнього електроосвітлення і живильної ПЛ 10 
кВ до нього.

Технічна альтернатива 1.
Будівництво технологічної автомобільної дороги Бі-

ланівського ГЗК за межами населених пунктів Кремен-
чуцького району Полтавської області біля села Солонці. 
Технологічна автомобільна дорога є міжмайданчиковою 
дорогою, яка з’єднує між собою відокремлені території 
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Біланівського і Єристівського ГЗК. Основні параметри до-
роги: протяжність 4520 м; кількість смуг руху 2; ширина 
смуги руху 14,0 м; ширина проїжджої частини 28,0 м; ши-
рина узбіччя 1,5 м; ширина земляного полотна – 31,0м. 
Перед будівництвом дороги здійснюється: реконструкція 
повітряних ліній електропередачі (ПЛ 10 кВ «Ємці»; ПЛ 
10 кВ «Солониця»; ПЛ 35 кВ «Потоки –Кобелячок»; ПЛ 
35 кВ «Потоки-Козельщина») реконструкція магістраль-
ного газопроводу «Диканька-Кременчук-Кривий Ріг». Для 
електропостачання комірки ПККЗ 10/0,4 кВ зовнішнього 
електроосвітлення технологічної автодороги та внутріш-
нього освітлення тунелю №2 передбачено будівництво 
повітряної лінії 10 кВ.

Технічна альтернатива 2.
Будівництво технологічної автомобільної дороги Бі-

ланівського ГЗК за межами населених пунктів Кремен-
чуцького району Полтавської області біля села Солонці. 
Технологічна автомобільна дорога є міжмайданчиковою 
дорогою, яка з’єднує між собою відокремлені території 
Біланівського і Єристівського ГЗК. Основні параметри до-
роги: протяжність 4520 м; кількість смуг руху 4; ширина 
смуги руху 28,0 м; ширина проїжджої частини 56,0 м; ши-
рина узбіччя 1,5 м; ширина земляного полотна – 70,0м. 
Перед будівництвом дороги здійснюється: реконструкція 
повітряних ліній електропередачі (ПЛ 10 кВ «Ємці»; ПЛ 
10 кВ «Солониця»; ПЛ 35 кВ «Потоки –Кобелячок»; ПЛ 
35 кВ «Підгорівка»; ПЛ 35 кВ №8ЦЛ та №17ЦЛ до ПС 
«Біланово»; ПЛ 35 кВ №105 та №220 до ПС «Єристово»; 
ПЛ 35 кВ №106 та №119 до ПС «Східна»); реконструкція 
магістрального газопроводу «Диканька-Кременчук-Кри-
вий Ріг». Для електропостачання комірки ПККЗ 10/0,4 кВ 
зовнішнього електроосвітлення технологічної автодороги 
та внутрішнього освітлення тунелю №2 передбачено бу-
дівництво повітряної лінії 10 кВ.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Горішньоплавнівська територіальна громада Кремен-

чуцького району
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Майданчик будівництва технологічної автомобільної 

дороги Біланівського ГЗК розташований на території Кре-
менчуцького району Полтавської області біля села Соло-
ниці.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 

оскільки планована діяльність здійснюється на території 
діючого підприємства - Товариство з обмеженою відпо-
відальністю «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬ-
НИЙ КОМБІНАТ».

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на забезпечення 
оптимального транспортного зв’язку між Біланівським ГЗК 
та ЄристівськимГЗК. Будівництво дороги забезпечить: 
- найкоротший зв'язок між проммайданчиками ГЗК, що 
призведе до зниження забруднення атмосферного пові-
тря за рахунок оптимізації транспортних маршрутів; -умо-

ви для оптимізації транспортних технологічних процесів 
з переміщення та ремонту техніки; -дозволить розшири-
ти промислові потужності підприємства що призведе до 
створення нових робочих місць. Планована діяльність 
буде сприяти економічному розвитку регіону, поліпшенню 
соціального рівня населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Технологічна автомобільна дорога відноситься до ін-

женерно-транспортної інфраструктури об’єктового рівня 
що забезпечує транспортний зв’язок між Біланівським ГЗК 
і Єристівським ГЗК - необхідна для переміщення кар’єр-
ної гірничо-транспортної техніки (великовантажні автоса-
москиди, бульдозери, навантажувачі, грейдери та ін.) на 
технічне обслуговування та ремонт, які здійснюються на 
комплексі з обслуговування кар’єру ТОВ «Єристівський 
ГЗК».

Основні параметри дороги: протяжність 4520 м; кіль-
кість смуг руху 2; ширина смуги руху 14,0 м; ширина про-
їжджої частини 28,0 м; ширина узбіччя 1,5 м; ширина зем-
ляного полотна – 31,0м.

Під час будівництва технологічної автомобільної доро-
ги реконструкції підлягають інженерні мережі, що перети-
наються, а саме: магістральний газопровід високого тиску 
«Диканька-Кременчук-Кривий Ріг», повітряні лінії ПЛ-10-
35кВ що належать АТ «Полтаваобленерго», загалом чо-
тири лінії та магістральні мережі зв’язку ВОЛЗ ПрАТ «Укр-
телеком» та ТОВ «Атраком» загалом три лінії.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 
- забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами», діючих пра-
вил та норм; - дотримання правил пожежної та техноген-
ної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 
- забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами», діючих пра-
вил та норм; -дотримання правил пожежної та техноген-
ної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства

щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу;
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо технічної альтернативи 2.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.
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щодо територіальної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується; - атмосфер-

не повітря. Джерела впливу: при будівництві - будівельна 
техніка та обладнання. Можливий вплив: забруднення 
атмосферного повітря внаслідок викиду забруднюючих 
речовин при будівництві об’єкту. Вплив нормативний. При 
експлуатації: шумовий вплив; викиди техніки при обслуго-
вуванні дороги. Вплив нормативний; - водне середовище. 
Джерела впливу відсутні; - рослинний та тваринний світ. 
Вплив не очікується. Зелені насадження при реалізації 
планованої діяльності не видаляються. При реалізації 
планованої діяльності будуть відсутні чинники що не-
гативно впливають на рослинний світ. Об’єкт віддалено 
від видових різноманітностей та популяцій домінуючих 
видів фауни, цінних та таких що охороняються видів фа-
уни; - природно-заповідні об’єкти. Вплив не очікується. В 
районі реалізації планованої діяльності відсутні об’єкти 
природно-заповідного фонду; - ґрунти та земельні ре-
сурси. Джерела впливу: будівельна техніка. Можливий 
вплив - ущільнення та руйнація верхнього шару грунту. 
Для зниження впливу буде запроваджено селективне 
зняття родючого шару грунту; - навколишнє соціальне се-
редовище. Вплив не очікується; -навколишнє техногенне 
середовище. Вплив не очікується, порушення експлуа-
таційної надійності довколишніх техногенних об’єктів не 
передбачається; -архітектурна, археологічна та культур-
на спадщина. Вплив не очікується, діяльність на терито-
ріях та об’єктах архітектурної, археологічної та культурної 
спадщини не передбачається; - управління відходами. 
Управління відходами буде здійснюватися у відповідності 
з вимогами чинного законодавства. Вплив нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно технічної альтернативи 1, крім: -збіль-

шення кількості викидів при будівництві через залучен-
ня додаткової будівельної техніки; -збільшення кількості 
відходів через залучення додаткової будівельної техніки; 
-збільшення площі використання земельних ресурсів для 
будівництва об’єкту

щодо територіальної альтернативи 1.
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика з виконанням вимог чинного 
законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, мі-
стобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України не призведе до недопустимого 
негативного впливу на населення та довкілля. Джерела 
впливу аналогічні джерелам впливу технічної альтерна-
тиви 1

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
10 Інфраструктурні проекти Інфраструктурні проекти: 

облаштування індустріальних парків; будівництво житло-
вих кварталів (комплексів багатоквартирних житлових бу-
динків) та торговельних чи розважальних комплексів поза 
межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше 
або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх 
підключення до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екра-
нами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі 
не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць; будів-
ництво аеропортів та аеродромів з основною злітно-по-
садковою смугою довжиною до 2100 метрів; будівництво 
залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд; будів-
ництво перевантажувальних терміналів та обладнання 
для перевантаження різних видів транспорту, а також тер-
міналів для різних видів транспорту; будівництво гребель 
та встановлення іншого обладнання для утримання або 
накопичення води на тривалі проміжки часу; проведення 
робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, 
берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок; 
будівництво трамвайних колій, підвісних канатних доріг та 
фунікулерів або подібних ліній, що використовуються для 
перевезення пасажирів; будівництво підземних, наземних 
ліній метрополітену як єдиних комплексів, у тому числі 
депо з комплексом споруд технічного обслуговування; 
будівництво акведуків та трубопроводів для транспорту-
вання води на далекі відстані; будівництво магістральних 
продуктопроводів (трубопроводів для транспортування 
газу, аміаку, нафти або хімічних речовин); будівництво 
повітряних ліній електропередачі напругою 220 кіловольт 
і більше та підстанцій напругою 330 кіловольт і більше; 
будівництво гідротехнічних споруд морських і річкових 
портів; будівництво глибоководних суднових ходів, у тому 
числі у природних руслах річок, спеціальних каналів на 
суходолі та у мілководних морських акваторіях, придатних 
для проходження суден, а також каналів у протипаводко-
вих цілях та гідротехнічних споруд; спеціалізовані морські 
або річкові термінали; проведення прибережних робіт з 
метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які 
призводять до зміни морського узбережжя, зокрема будів-
ництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища 
ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних 
днопоглиблювальних робіт; установки для очищення стіч-
них вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на 
добу і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
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може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-

ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду 

Ваших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- дозвіл на виконання будівельних робіт,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається відповідним органом дер-

жавного архітектурно-будівельного контролю, відповідно 
до вимог Закону України “Про регулювання містобудівної 
діяльності”.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації ,

36000, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1,

eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08,
директор Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 9367

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ" 36601298

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили
про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39802, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, 

ВУЛИЦЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 16 380675454604
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Реалізація інфраструктурного проекту «Нове будів-

ництво технологічної залізниці ТОВ «Біланівський ГЗК» за 
межами населених пунктів Кременчуцького району Пол-
тавської області біля села Базалуки» для транспортуван-
ня руди від комплексу перевантажувальних пунктів, на 
південно-східному борту Біланівського ГЗК до перероб-
них потужностей Полтавського ГЗК.

Потужність залізниці - забезпечення вантажних пере-
везень в сумарному обсязі 40,0 млн. т на рік.

Технічна альтернатива 1.
Будівництво технологічної залізниці ТОВ «Біланів-

ський ГЗК» за межами населених пунктів Кременчуцького 
району Полтавської області біля села Базалуки для тран-
спортування руди від комплексу перевантажувальних 
пунктів, на південно-східному борту Біланівського ГЗК до 
переробних потужностей Полтавського ГЗК в складі: - два 
подвійних перевантажувальних пункти № 1/2 і № 3/4 з 
навантажувальними коліями до них і під’їзними техноло-
гічними автодорогами; - приймально-відправний парк А 
залізничної станції Білани; - двоколійна ділянка з’єдну-
вальних колій перегону №I і №II; - транспортні тунелі №3 і 
№4 на перетині з проектним перегоном Галещина Потоки 
і існуючою автодорогою М22; - склад щебеню; - господар-
ська автомобільна дорога вздовж залізниці. - два подвій-
них перевантажувальних пункти № 5/6 і № 7/8 з наванта-
жувальними коліями до них і під’їзними технологічними 
автодорогами; - приймально- відправний парк Б залізнич-
ної станції Білани; - приймально-відправний парк Техно-
логічний залізничної станції Білани. Потужність залізниці 
- забезпечення вантажних перевезень в сумарному обсязі 
40,0 млн. т на рік. Зміна цільового призначення с/х земель 
на площі будівництва. Площа будівництва до 130 га.

Технічна альтернатива 2.
Будівництво технологічної чотирьосмугової дороги для 

переміщення важкого кар’єрного транспорту за межами 
населених пунктів Кременчуцького району Полтавської 
області біля села Базалуки для транспортування руди від 
комплексу перевантажувальних пунктів, на південно-схід-
ному борту Біланівського ГЗК до переробних потужностей 
Полтавського ГЗК в складі: - чотири перевантажувальних 
пункта з під’їзними технологічними автодорогами; - тран-
спортні тунелі №3 і №4 на перетині з проектним перего-
ном Галещина Потоки і існуючою автодорогою М22; - чо-
тири склади щебеню; -АЗС.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Горішньоплавнівська територіальна громада Кремен-

чуцького району Козельщинська територіальна громада 
Кременчуцького району Новогалещинська територіальна 
громада Кременчуцького району

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Майданчик будівництва технологічної залізниці ТОВ 

«Біланівський ГЗК» розташований на території Кремен-
чуцького району Полтавської області України біля села 
Базалуки. Будівництво перевантажувальних пунктів пе-
редбачено на південно-східному борту Біланівського 
кар’єру. Для обслуговування перевантажувальних пунктів 
передбачається будівництво залізничної станції Білани 
Земельні ділянки ТОВ «Біланівський ГЗК» площею до 130 
га. Цільове призначення - с/х землі.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 

оскільки планована діяльність здійснюється на території 
діючого підприємства - Товариство з обмеженою відпо-
від¬альністю «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬ-
НИЙ КОМБІНАТ».
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4. Соціально-економічний вплив планованої ді-

яльності.
Планована діяльність спрямована на забезпечення 

оптимального транспортного зв’язку двох гірничо-зба-
гачувальних комбінатів: Біланівський ГЗК; Єристівський 
ГЗК. Реалізація планованої діяльності дозволить покра-
щати логістику підприємства, оптимізувати транспортні 
потоки. Планована діяльність буде сприяти економічному 
розвитку регіону, поліпшенню соціального рівня населен-
ня

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Метою будівництва залізничного сполучення між ком-

бінатами є транспортування сирої руди від комплексу 
перевантажувальних пунктів Біланівського ГЗК до пере-
робних потужностей Полтавського ГЗК. Будівництво пе-
ревантажувальних пунктів передбачено на південно-схід-
ному борту Біланівського кар’єру. Для обслуговування 
перевантажувальних пунктів передбачається будівництво 
залізничної станції Білани. Протяжність частини перегону, 
від вхідного стрілочного переводу станції Білани до умов-
ної межі проектування складає 4840 м. Будівництво заліз-
ниці з комплексом перевантажувальних пунктів передба-
чено в 3 черги з виділенням пускових комплексів: 1 черга 
будівництва: - реконструкція магістрального газопроводу 
«Диканька-Кременчук-Кривий Ріг»; 2 черга будівництва 1 
пусковий комплекс: - транспортний тунель №3 на пере-
тині з проєктним перегоном «Галещина-Потоки»; - тран-
спортний тунель №4 на перетині з існуючою автодорогою 
М22; - рудний перевантажувальний пункт №1/2; - тим-
часовий перевантажувальний пункт скельного розкриву; 
- склад щебню; - пост ЕЦ станції Білани; - експлуатацій-
но-ремонтна дільниця ст. Білани; - залізнична станція Бі-
лани парк А; - двоколійна ділянка головних з’єднувальних 
колій № IГП і № IIГП; - службова автомобільна дорога №1 
вздовж залізниці; - тягова електропідстанція 150/10 кВ 
«ГЗП 4/4» (за окремим проєктом). 2 черга будівництва 2 
пусковий комплекс: - рудний перевантажувальний пункт 
№3/4. 3 черга будівництва 1 пусковий комплекс: - рудний 
перевантажувальний пункт №5/6; - залізнична станція 
Білани парк Б і парк Технологічний; - двоколійна ділянка 
головних з’єднувальних колій № IIIГП і № IVГП; - служ-
бова автомобільна дорога №2 вздовж залізниці. 3 черга 
будівництва 2 пусковий комплекс: - рудний перевантажу-
вальний пункт №7/8.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 
-забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами», діючих пра-
вил та норм; -дотримання правил пожежної та техноген-
ної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 
-забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами», діючих пра-
вил та норм; -дотримання правил пожежної та техноген-
ної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства

щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу;
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо технічної альтернативи 2.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо територіальної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується; -атмосфер-

не повітря. Джерела впливу: при будівництві - будівельна 
техніка та обладнання. Можливий вплив: забруднення 
атмосферного повітря внаслідок викиду забруднюючих 
речовин при будівництві об’єкту. Вплив нормативний. При 
експлуатації: шумовий вплив; викиди техніки при обслу-
говуванні споруд для забезпечення вантажних переве-
зень. Вплив нормативний; - водне середовище. Джерела 
впливу відсутні; - рослинний та тваринний світ. Вплив не 
очікується. Зелені насадження при реалізації планованої 
діяльності не видаляються. При реалізації планованої ді-
яльності будуть відсутні чинники що негативно впливають 
на рослинний світ. Об’єкт віддалено від видових різнома-
нітностей та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та 
таких що охороняються видів фауни; - природно- заповід-
ні об’єкти. Вплив не очікується. В районі реалізації пла-
нованої діяльності відсутні об’єкти природно-заповідного 
фонду; - ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: 
будівельна техніка. Можливий вплив - ущільнення та руй-
нація верхнього шару грунту. Для зниження впливу буде 
запроваджено селективне зняття родючого шару грунту; - 
навколишнє соціальне середовище. Вплив не очікується; 
-навколишнє техногенне середовище. Вплив не очікуєть-
ся, порушення експлуатаційної надійності довколишніх 
техногенних об’єктів не передбачається; -архітектурна, 
археологічна та культурна спадщина. Вплив не очікуєть-
ся, діяльність на територіях та об’єктах архітектурної, ар-
хеологічної та культурної спадщини не передбачається; 
- управління відходами. Управління відходами буде здійс-
нюватися у відповідності з вимогами чинного законодав-
ства. Вплив нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно технічної альтернативи 1, крім: -збільшен-

ня кількості викидів: при будівництві автодороги для пе-
реміщення важкого кар’єрного транспорту за рахунок за-
лучення додаткової будівельної техніки; при експлуатації 
АЗС для заправки важкого кар’єрного транспорту; важко-
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го ДВЗ кар’єрного транспорту -збільшення кількості відхо-
дів за рахунок збільшення кількості будівельної техніки та 
при використанні кар’єрного транспорту для переміщення 
грузів; - збільшення площі використання земельних ре-
сурсів для будівництва об’єкту

щодо територіальної альтернативи 1.
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика з виконанням вимог чинного 
законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, мі-
стобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України не призведе до недопустимого не-
гативного впливу на населення та довкілля.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля

(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
10 Інфраструктурні проекти Інфраструктурні проекти: 

облаштування індустріальних парків; будівництво житло-
вих кварталів (комплексів багатоквартирних житлових бу-
динків) та торговельних чи розважальних комплексів поза 
межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше 
або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх 
підключення до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екра-
нами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі 
не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць; будів-
ництво аеропортів та аеродромів з основною злітно-по-
садковою смугою довжиною до 2100 метрів; будівництво 
залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд; будів-
ництво перевантажувальних терміналів та обладнання 
для перевантаження різних видів транспорту, а також тер-
міналів для різних видів транспорту; будівництво гребель 
та встановлення іншого обладнання для утримання або 
накопичення води на тривалі проміжки часу; проведення 
робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, 
берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок; 
будівництво трамвайних колій, підвісних канатних доріг та 
фунікулерів або подібних ліній, що використовуються для 
перевезення пасажирів; будівництво підземних, наземних 
ліній метрополітену як єдиних комплексів, у тому числі 
депо з комплексом споруд технічного обслуговування; 
будівництво акведуків та трубопроводів для транспорту-
вання води на далекі відстані; будівництво магістральних 
продуктопроводів (трубопроводів для транспортування 
газу, аміаку, нафти або хімічних речовин); будівництво 
повітряних ліній електропередачі напругою 220 кіловольт 
і більше та підстанцій напругою 330 кіловольт і більше; 
будівництво гідротехнічних споруд морських і річкових 
портів; будівництво глибоководних суднових ходів, у тому 
числі у природних руслах річок, спеціальних каналів на 
суходолі та у мілководних морських акваторіях, придатних 
для проходження суден, а також каналів у протипаводко-
вих цілях та гідротехнічних споруд; спеціалізовані морські 
або річкові термінали; проведення прибережних робіт з 
метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які 
призводять до зміни морського узбережжя, зокрема будів-
ництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища 
ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних 

днопоглиблювальних робіт; установки для очищення стіч-
них вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на 
добу і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; проведення громадського обговорен-
ня планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
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обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду 

Ваших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- дозвіл на виконання будівельних робіт,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається відповідним органом дер-

жавного архітектурно-будівельного контролю, відповідно 
до вимог Закону України “Про регулювання містобудівної 
діяльності”.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації ,

36000, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1,

eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08,
директор Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на

довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається

суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 9365

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ" 36601298

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконанн

 відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили
про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39802, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, 

ВУЛИЦЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 16 380675454604
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Будівництво очисних споруд «Система очищення 

скидних вод системи гідрозахисту кар’єру з будівництвом 
тимчасових біоінженерних споруд (біоплато)» для попе-
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редження забруднення вод р.Рудька. Потужність очисних 
споруд до 10 000 м³/добу. Очищені води через водовипуск 
скидаються до р.Рудька.

Технічна альтернатива 1.
Будівництво очисних споруд «Система очищення 

скидних вод системи гідрозахисту кар’єру з будівництвом 
тимчасових біоінженерних споруд (біоплато)» для попе-
редження забруднення вод р.Рудька. Очистка стічних вод 
здійснюється шляхом мікробної трансформації та фіторе-
медіації забруднень - за рахунок природної здатності ви-
щих водних рослин поглинати, розкладати і переробляти 
забруднюючі речовини. Потужність очисних споруд до 10 
000 м³/добу. Очищені води через водовипуск скидаються 
до р.Рудька.

Технічна альтернатива 2.
Будівництво очисних споруд з реагентною очисткою 

стічних вод для попередження забруднення вод р.Рудька. 
Потужність очисних споруд до 10 000 м³/добу. Очищені 
води через водовипуск скидаються до р.Рудька.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н
Полтавська обл. Кременчуцький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Новогалещинська громада Кременчуцького району
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Території Кременчуцького району Полтавської області 

України біля села Бондарі. Землі Товариства з обмеже-
ною відповід¬альністю «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБА-
ГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ». Землі с/х призначення. Пло-
ща 4,86 га.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 

оскільки планована діяльність здійснюється на території 
діючого підприємства - Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «БІЛАНІВСЬКИЙГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 
КОМБІНАТ».

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність має природоохоронний напрям. 
Реалізація планованої діяльності спрямована на попере-
дження забруднення вод р.Рудька. Планована діяльність 
матиме довгостроковий позитивний вплив на соціаль-
но-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Потужність очисних споруд до 10 000 м3/добу. Комп-

лекс очисних біоінженерних споруд складається з двох 
біоставків, поверхня яких засаджена вищими водними 
рослинами.

Транспортування стічних вод від місця їх збору до 
площадки біологічних ставків (близько 1,5 км) здійснюєть-
ся через канал-відстійник розмірами 13х1150 м, і рівнем 
води 2,5 м. Вода до каналу подається від насосної стан-
ції через камеру перемикання до камери гасіння. Функція 
якої полягає в зменшенні (гасінні) напору води, що надхо-

дить з насосної станції (близько 9 атм), для плавного роз-
повсюдження води по всьому каналу-відстійнику. Після 
каналу-відстійника вода самопливом по 2 трубопроводам 
Ду400 мм подається до розподільчої камери Ду3000 мм. 
Звідки вода самопливом подається до біологічних ставків 
(два ставки). Загальна площа ставків та каналу (з каме-
рами) 4,86 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення скиду стічних вод в водні об’єкти відпо-

відно до вимог Водного Кодексу України, діючих правил 
та норм; -забезпечення управління відходами відповідно 
до вимог Закону України «Про управління відходами», ді-
ючих правил та норм; -дотримання правил пожежної та 
техногенної безпеки відповідно до вимог чинного законо-
давства

щодо технічної альтернативи 2.
- здійснення скиду стічних вод в водні об’єкти відпо-

відно до вимог Водного Кодексу України, діючих правил 
та норм; -забезпечення управління відходами відповідно 
до вимог Закону України «Про управління відходами», ді-
ючих правил та норм; -дотримання правил пожежної та 
техногенної безпеки відповідно до вимог чинного законо-
давства

щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу;
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо технічної альтернативи 2.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо територіальної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту те-

риторії виконуються згідно робочого проекту: підготовка 
майданчика для будівництва створення інфраструктури; 
зняття родючого шару грунту.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується; -атмосфер-

не повітря. Джерела впливу: при будівництві - будівельна 
техніка та обладнання. Можливий вплив: забруднення 
атмосферного повітря внаслідок викиду забруднюючих 
речовин при будівництві об’єкту. Вплив нормативний.

При експлуатації викиди відсутні; - водне середовище. 
Джерела впливу при експлуатації - очисні споруди з яких 
здійснюється скид очищених стоків до р.Рудька. Скид 
здійснюється на підставі дозволу на спец водокористу-
вання. Вплив нормативний; - рослинний та тваринний 
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світ. Вплив не очікується. Зелені насадження при реалі-
зації планованої діяльності не видаляються. При реалі-
зації планованої діяльності будуть відсутні чинники що 
негативно впливають на рослинний світ. Об’єкт віддалено 
від видових різноманітностей та популяцій домінуючих 
видів фауни, цінних та таких що охороняються видів фа-
уни; - природно-заповідні об’єкти. Вплив не очікується. В 
районі реалізації планованої діяльності відсутні об’єкти 
природно-заповідного фонду; - ґрунти та земельні ресур-
си. Джерела впливу при будівництві: будівельна техніка. 
Можливий вплив - ущільнення та руйнація верхнього 
шару грунту. Для зниження впливу буде запроваджено 
селективне зняття родючого шару грунту; - навколишнє 
соціальне середовище. Вплив не очікується; -навколишнє 
техногенне середовище. Вплив не очікується, порушен-
ня експлуатаційної надійності довколишніх техногенних 
об’єктів не передбачається; -архітектурна, археологічна 
та культурна спадщина. Вплив не очікується, діяльність 
на територіях та об’єктах архітектурної, археологічної та 
культурної спадщини не передбачається; - управління 
відходами. Управління відходами буде здійснюватися у 
відповідності з вимогами чинного законодавства. Вплив 
нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно технічної альтернативи 1, крім: -збільшен-

ня кількості відходів що утворюються при реагентному 
очищені стоків та експлуатації очисних споруд; -збільшен-
ня площі використання земельних ресурсів для забезпе-
чення відповідної потужності очисних споруд.

щодо територіальної альтернативи 1.
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика з виконанням вимог чинного 
законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, мі-
стобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України не призведе до недопустимого не-
гативного впливу на населення та довкілля.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
13 Господарську діяльність Господарську діяльність, 

що призводить до скидання забруднюючих речовин у вод-
ні об’єкти, та забір води з водних об’єктів за умови, що 
водозабір підземних вод перевищує 300 кубічних метрів 
на добу"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-

ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
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зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення).
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду 

Ваших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- дозвіл на виконання будівельних робіт, (вид рішен-
ня відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається що видається відповідним органом дер-
жавного архітектурно-будівельного контролю, відповідно 
до вимог Закону України “Про регулювання містобудівної 
діяльності”.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається що видається Територіальними органа-

ми центрального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері розвитку водного господар-
ства, відповідно до вимог Водного кодексу України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації ,

36000, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1,

eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08,
директор Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»;
код ЄДРПОУ – 30019775;

юридична адреса: 04053, Україна, м. Київ, вул. Кудрявська, буд. 26/28;
контактна особа – Матохін Денис Віталійович,

тел. +38 (097) 719 61 26, e-mail: denys.matokhin@ugv.com.ua,
повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

для Новотроїцької Установки комплексної пiдготовки газу Філії Газопромислового управління «Полтавагазвидобування» 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування».

Новотроїцька УКПГ ГПУ «Полтавагазвидобування» 
розташована за фактичною адресою: Україна, Сумська 
область, Сумський район, с. Кам’яне.

Мета: отримання нового дозволу на викиди для існую-
чого підприємства.

В наявності висновок з оцінки впливу на довкілля 
«планованої діяльності АТ «Укргазвидобування», код 
ЄДРПОУ 30019775 з продовження видобування вугле-
воднів (нафта, газ природний, газ, розчинений у нафті, 
супутні компоненти: гелій – корисні копалини загально-
державного значення) Новотроїцького родовища, розта-
шованого на території Лебединського району Сумської 
області України, згідно спеціального дозволу № 2372 від 
08.02.2001 року» від 13.08.2018 року реєстраційний но-
мер 7-03/12-2018322383/1.

Основна виробнича діяльність – видобування вугле-
воднів (нафта, газ природний, газ розчинений у нафті, 
супутні компоненти: гелій – корисні копалини загально-
державного значення) Новотроїцького родовища, з метою 
експлуатації газових покладів та забезпечення держави 
енергетичними ресурсами власного видобутку для вико-
нання програми енергетичної незалежності України.

Новотроїцька УКПГ призначена для підготовки газу, 
нафти та конденсату, що видобувається з Новотроїцького 
НГКР. Вхідна сировина установки комплексної підготовки 
газу – продукція нафтових і газових свердловин Новотро-
їцького НГКР.

Процес підготовки газу і нафти є безперервним. 
Новотроїцька УКПГ ГПУ «Полтавагазвидобування» 

належить до другої групи об’єктів, які мають бути взяті на 
державний облік і не мають виробництва або технологіч-
не устаткування, на яких повинні впроваджуватися най-
кращі доступні технології та методи керування. 

Джерелами викидаються наступні забруднюючі ре-
човини: Речовини у вигляді суспендованих твердих час-

тинок недиференційованих за складом (0,00912 т/рік); 
Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на 
діоксид азоту (2,12582 т/рік); оксид діазоту (0,003324 т/
рік); Оксид вуглецю (4,99603 т/рік); Сірки діоксид (0,0036 
т/рік); Метан (0,1014 т/рік); Вуглецю діоксид (1720,765078 
т/рік); Заліза оксид (у  перерахунку на залізо) (0,00303 т/
рік); Марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид 
марганцю) (0,000301 т/рік); Кремнію діоксид аморфний 
(Аеросил-175) (0,0003 т/рік); Бутан (0,042 т/рік); Пен-
тан (0,47001 т/рік); Бензин (нафтовий малосірчистий) 
(0,05406 т/рік); Вуглеводні граничні С12-С19 (0,01662605 
т/рік), Пропан (0,018 т/рік); Етан (0,0057 т/рік); Ізо-бутан 
(0,033 т/рік); Акролеїн (0,0002 т/рік); Спирт метиловий 
(0,07107 т/рік); Фториди добре розчинні неорганічні (0,001 
т/рік); Фториди погано розчинні неорганічні (0,0008 т/рік); 
Фтористий водень (0,0004 т/рік).

На підприємстві відсутні виробництва і технологічне 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології і методи керування.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить 
про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин мен-
ші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи 
щодо скорочення обсягів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів 
дотримуються. Перевищення гранично-допустимих кон-
центрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протя-
гом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення 
до ДЕПАРТАМЕНТУ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОД-
НИХ РЕСУРСІВ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ та СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  ВІЙСЬКОВОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ адресою: пл. Незалежності, 2, м. Суми, 
40000, тел. 62-97-99, Електронна пошта: pek@sm.gov.ua
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Виробник іграшок Lego оголосив, що пла-
нує замінити пластик на основі нафти, з якого 
роблять фірмові кубики, на дорожчий, проте 
придатний для перероблення матеріал.

Про це йдеться в заяві компанії.

Lego щороку продає мільярди пластико-
вих конструкторів. У компанії розповіли, що 
протестували понад 600 різних матеріалів, 
щоб розробити новий, який би повністю за-
мінив пластик на основі нафти.

Виробник прагне поступово зменшити 
вміст нафти у своїх іграшках і готовий плати-
ти на 70% більше за сертифіковану відновлю-
вану смолу.

Постачальники Lego використовують біо-
відходи, зокрема кулінарну олію або відходи 
харчової промисловості, а також перероблені 
матеріали, щоб замінити викопне паливо у 
виробництві пластику. 

У компанії кажуть, що прагнуть повністю 
відмовитися від викопного палива до 2032 
року.

Генеральний директор в інтервʼю агент-
ству Reuters заявив, що це означає суттєве 
здорожчання виробництва конструкторів 
Lego.

За його словами, «це привілей, що ми мо-
жемо доплачувати за сировину, не стягуючи 
з клієнтів додаткову плату».

Джерело: hromadske.ua

Lego обіцяє відмовитись 
від пластику на основі 

нафти та використовувати 
екологічні матеріали 

у кубиках
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“Ми раді ділитися досвідом та зацікавлені про-
довжувати співпрацю, щоб знайти те, що членство 
у коаліції може зробити для підтримки справедли-
вої трансформації та відмови від вугілля в Україні. 
Ми можемо працювати разом, щоб досягти цієї 
мети та заохотити людей долучатися до неї. Те що 
варто зробити – крім планування вами самої тран-
сформації – це чітко визначити, з чим саме вам 
потрібна допомога та які рішення вам необхідні. 
Коаліція створена, щоб бути для вас платформою 
підтримки” — Джуліа Скорупська, голова секрета-
ріату коаліції Powering Past Coal Alliance.

За співорганізації Екодії, у березні відбулась 
зустріч представників коаліції Powering Past 
Coal Alliance (РРСА) з представниками вугіль-
них громад Донецької, Луганської, Волинської 
та Львівської областей, БФ “RePower Ukraine”, 
Фонду “Регіональний центр економічних дослі-
джень та підтримки бізнесу”, GIZ  та громадських 
організацій “Центр антикризових досліджень” та 
“Germanwatch”.

Powering Past Coal Alliance — це об’єднання 
національних урядів, бізнесів та організацій, що 
виступають за відмову від вугільної генерації та 
перехід на відновлювані джерела енергії. Україна 
увійшла у склад коаліції ще наприкінці 2021 року, 
коли заявила, що до 2035 року відмовиться від 
вугілля для державних електростанцій.

Це безпрецедентне рішення, адже в Україні 
найбрудніші в Європі вугільні потужності, а їхнє 
закриття стане важливим кроком до модернізації 
економіки країни. Воно також сприятиме спра-
ведливій трансформації регіонів, залежних від 
вугілля, адже зробить процес переходу на чисту 
енергетику більш планованим.

Під час  зустрічі громади поділилися своїми 
ідеями та засторогами. Наразі найактуальнішою є 
невизначеність, що пов’язана з війною та впливом 
бойових дій. Водночас громади продовжують пла-
нувати зміни та, там де це можливо, реалізовувати 
проєкти, які могли б допомогти їм знайти свою 
нову роль у процесі справедливої трансформації, 
та активно діляться своїм досвідом.

Андрій Залівський, Червоноградський міський 
голова, зазначив: “Індустріальні парки в Україні — 
це не для всіх. Правила однакові, але такі потря-
сіння які переживають шахтарські громади, — не 

Що може запропонувати 
українським вугільним 

громадам Powering Past Coal 
Alliance?
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переживають інші громади, де теж створюються 
індустріальні парки. Потрібно бути привабливи-
ми для інвесторів, котрі потенційно можуть зайти 
на територію громади. Бо інакше ніхто до нас не 
прийде. Зараз ми закінчуємо реєстрацію найбіль-
шого на Львівщині  індустріального парку площею 
у 63 га. Будемо займатися машинобудуванням та 
переробленням сільськогосподарських продуктів. 
У нас є досвід виготовлення сидінь для автопро-
му, а у шахтах працюють чоловіки, які знайомі з 
роботою, з електрикою – вони могли б переквалі-
фікуватися. А сг переробка у нашій громаді допо-
може виготовляти продукцію на внутрішній ринок, 
а також це скоротить витрати на її доставлення за 
кордон”.

У шахтарських громад Донецької області інакші 
труднощі, що насамперед пов’язані з прямим 
впливом воєнних дій. “Через війну інші міста те-
пер приймають наших мешканців, зросла потреба 
у кваліфікованих спеціалістах, а ми маємо питання 
як правильно поводитися з цими людьми. Адже ці 
люди залишилися без домівки, не мають постій-
ної роботи, а ще з ними сім’ї. Мені б дуже хотілося, 
щоб при трансформації вугільних регіонів це було 
теж враховано. Це сім’ї, це покоління. Я вважаю, 
що по закінченню війни нам треба розвивати 
саме сільське господарство, тому що у нас є землі 
сг призначення. Але ж людей треба перенавчати, 
ми б теж хотіли зробити парк сонячних станцій. 
Ми для цього й у конкурсі брали участь, але ж вій-
на все зруйнувала”, — розказала під час зустрічі з 
РРСА перша заступниця начальника Селидівської 
МВА Інна Терещенко.

Представники РРСА також поділились своїм 
міжнародним досвідом, який є доволі корисним 
для України. “Коли ми говоримо з учасниками 
коаліції, вони всі наголошують на важливості 
планування справедливої трансформації якомо-
га раніше. Це, безумовно, найвідповідальніший 
вибір і найкращий спосіб побудувати процвітаюче 
і безпечне майбутнє для постраждалих громад і 
працівників”, — зазначила Джуліа Скорупська.

Водночас у громад є потреба у чіткому плані 
справедливої трансформації та допомозі у пошу-
ках фінансування. Ця потреба є особливо гострою 
через те, що росія продовжує руйнувати україн-
ські ТЕС, держава більше не може покладатися на 
вугільну генерацію. Україні потрібні альтернативи: 
активне впровадження розподіленої генерації 
на основі ВДЕ та чіткий план розвитку вугільних 
регіонів. Наразі триває процес розробки Держав-
ної цільової програми справедливої трансформа-
ції вугільних регіонів, до якого долучена Екодія, 
вугільні громади та інші громадські організації. 
Майбутня Програма допоможе передбачити шля-
хи розв’язання проблем, що вже існують.

Джерело: ecoaction.org.ua




